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Moco6bue copepxut 3000 matemaTu4eckux npuMepoB no Teme «GCY&T B npeaenax
100». OpuruHansHoe NocTpoeHue martepuana no3ponsert obecneynts 6onee rnybokoe
ero yCBOEHue.

Kak nokasbiBaeT NpakTnKa, y4eHUK NoSHOCTLH) OCBOMI NPOrpaMmy, ecni peLuaet n
3anncbiBaeT OTBET MO WUCTEYeHUU 4—7 CeKyHd. B aTOM cnyvyae MOXXHO FOBOPWTh, YTO
HaBbIK C4éTa J0BEJEH 10 aBTOMATU3MA.

Ha Kaxnoi cTpaHule npueefeHsl 7 cTonéukos B cpegHem no 40 npumepos.
B KOHUe cTonGuka 3anucbiBaeTcd Bpems. B HWKHEM neBom yrny 0603Ha4eHbl
KOHTPONbHbIE UWGPbI: WAEaNnbHOE BPEMA pELIeHUs 04HOro CcTonbuka, yAoB-
NEeTBOPUTESIbHOE W pe3ynbTaT, KOTOPbIA A0/KEH 3acTaBUTb YYEHWKA 3a4ymartbes.
Y106bl AOCTMYb OTMMYHLIX PE3YNbTAaTOB, KAXAbIA [AEHb ChefyeT pellatb Mo OfHO
CTpaHuue.

[ns y4eHUKOB, paHblIe OCTalbHbIX BbINOMHUBLUMX 3ajaHue, a TaKxke nans
MakcumanbHO 30MEKTUBHOTO YCBOEHUS TEMbl B KOHLE KaX[A0W CTPaHulbl AaHbl
YCNOXXHEHHbIE 33[1aHNA — OOHYCbI.

[Toco6me MoXeT 6bITb UCMOIb30BAHO HA YPOKAX MaTeMaTUKK, a TaKxe 4nd paboTol

0Ma.
Metogunyeckoe uznanue
Cepus «3000 npumepoB ANA HAYaNbHOM LWKONbI»
Y3oposa Onera BacunnesHa, Hethépnosa EneHa AnexceeBHa
3000 NPUMEPOB N0 MATEMATWKE + bOHYC
Cuyét B npegenax 100. Yacte 2
2 knace
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CNOXEHUE U BIMUTAHUETUNA 13 +4,17 - 2

14+5 = 13+5 = 14+2= 16-2 = 11+5= 17-1= 13+3 =
13+4 = 19-8 = 19-2= 13+ 1= 17-4= 18-7 = 12+6 =
16-2 = 18- 1= 11+6= 15+4 = 19-1= 11+3= 17-6 =
12+6 = 17-6 = 16-5 = 18-7 = 16+ 3 = 15+2 = 14+4 =
19-6 = 13+2 = 18+ 1= 17+2 = 18-5 = 17+2= 12+3=
12+1= 15-4 = 15-4 = 16+ 3 = 14+3 = 16-3 = 13+6 =
14+5 = 18-6 = 15+ 4 = 12+5 = 12+7 = 18-2= 19-8 =
17-2= 14+2 = 17-1= 15-3 = 17-6 = 12+7 = 18-1=
19-3= 11+4= 18-7 = 16+ 1= 18+ 1= 19-4= 17-6 =
15-4 = 13+5 = 11+3= 11+5= 13+2= 17-5= 13+2=
12+3 = 12-1= 15+2 = 18-2= 19-4= 14+5 = 15-4 =
11+8= 18- 4= 17+2 = 14-3 = 11+7= 13+4 = 18-6 =
17-4 = 19-8 = 16-3 = 11+4= 15+3 = 16-2 = 14+2 =
12+7 = 11+5= 18-2 = 19-7= 17-4= 12+6 = 11+4=
19-2= 16+2 = 12+7 = 16-4 = 14+ 4 = 18-3 = 13+5 =
18-6 = 19-4 = 19-4 = 13+3 = 18-7 = 14-2= 12-1=
14-2= 16+ 3 = 17-5= 12+6 = 17+2 = 13+2 = 18- 4 =
15+ 3 = 17-6 = 14+5 = 14+4 = 16 -4 = 11+5= 19-8 =
19-5= 18+ 1 = 13+ 4 = 12+3 = 13-2= 17-4= 11+5=
16-2 = 13+2 = 16-2 = 13+6 = 17-5= 19-1= 16+2 =
13+1 = 15-3 = 12+6 = 19-8 = 19-6 = 16+ 3 = 19-4 =
15+4 = 14+4 = 18-3 = 18-1= 15+2 = 18-5 = 16+ 3 =
18-7 = 18-7 = 14-2= 17-6 = 19-3 = 17-2= 17-6 =
17+2 = 17+2 = 13+2= 13+2= 14+ 4 = 12+6 = 18+ 1=
16+ 3 = 16 -4 = 11+5= 15-4 = 18-5 = 18-3 = 13+2 =
17-3 = 13-2= 17-4 = 18-6 = 12+6 = 16-2 = 15-3 =
12+5 = 17-5= 19-1= 14+2 = 13-2= 13+ 1= 14+4 =
15+3 = 19-6 = 16+ 3 = 11+4= 12+7 = 15+4 = 18-7 =
14-2= 15+2 = 18-5 = 13+5 = 15-3 = 18-7 = 17+2 =
16+ 1= 19-3 = 16+2 = 12-1= 19-4= 17+2 = 16 -4 =
11+5= 14+ 4 = 17+1 = 18- 4 = 17-1= 16+ 3 = 13-2=
18-2= 18-5 = 11+4= 19-8 = 12+3 = 12+5 = 17-5=
14-3 = 12+6 = 15-3 = 11+5= 18-6 = 15-3 = 19-6 =
11+4= 13-2= 16-1= 16+2 = 14+2 = 16+ 1= 15+ 2 =
19-7= 12+7 = 14+3 = 19-4= 19-2 = 11+5= 19-3 =
16 -4 = 15-3 = 16— 4 = 16+3 = 11+6= 18-2= 1247 =
13+3 = 19-4 = 15+ 3 = 17-6 = 16-5 = 14-3 = 17-6 =
14+4 = 17-1= 17-2 = 18-3 = 18+ 1= 11+4= 18+ 1=
17-3 = 12+3 = 12+6 = 14-2= 15-4 = 19-7= 13+2 =
12+3 = 18-6 = 18-3 = 13+2 = 15+ 4 = 16-4 = 19-4=
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BOHYC

Bbibepu ansa napbl Yncen oaHy noaxoasilyio 3alndpoBaHHyo 3anucbk. N3 AByx BbiIOpPaHHbIX
3amndpoBaHHbIX Yncen obeean KpyxKom bonbliee.
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CNOXEHUE U BBIMUTAHUETUNA10+2,17-7,15-10

17- 7= 14-10 = 13-10= 14- 4= 19- 9= 17— 7= 15-10 =
19-10 = 15- 5= 10+ 6= 10+ 4= 14-10 = 19- 9= 15- 5=
12- 2= 19-10= 19- 9= 13-10= 13- 3= 10+ 5= 10+ 9=
10+ 8= 12-10 = 14-10 = 18- 8= 10+ 8= 12- 2= 18- 8=
16 -10 = 17— 7= 13- 3= 10+ 5= 14- 4= 13-10= 16 -10 =
14-10= 19- 9= 10+ 8= 17-10 = 10+ 5= 15- 5= 14-10 =
11- 1= 10+ 5= 14- 4= 13-10= 17-10 = 16 -10 = 16- 6=
10+ 7= 12- 2= 10+ 5= 10+ 1= 11-10= 10+ 4= 10+ 2=
13- 3= 13-10= 17-10 = 19- 9= 15-10= 14- 4= 13- 3=
10+ 3= 15- 5= 11-10= 17- 7= 15- 5= 11-10= 10+ 7=
10+ 9= 16 -10 = 15-10 = 12- 2= 10+ 9= 10+ 7= 12- 2=
11-10= 10+ 4= 15- 5= 13-10= 18- 8= 18-10 = 10+ 6=
14- 4= 14- 4= 10+ 9= 10+ 8= 16- 6= 10+ 3= 12-10 =
10+ 4= 11-10= 18- 8= 10+ 9= 14-10 = 12- 2= 15-10 =
13-10= 10+ 7= 16 -10 = 15- 5= 16- 6= 10+ 6= 17— 7=
18- 8= 18-10 = 14-10 = 16 -10 = 10+ 2= 19-10= 15- 5=
10+ 5= 10+ 3= 16 - 6= 14- 4= 13- 3= 10+ 8= 10+ 8=
17-10= 12- 2= 10+ 2= 15-10 = 10+ 7= 17— 7= 19- 9=
13-10= 10+ 6= 13- 3= 10+ 6= 12- 2= 10+ 3= 10+ 7=
10+ 1= 19-10 = 10+ 7= 18- 8= 10+ 6= 17-10 = 13-10 =
19- 9= 10+ 8= 12- 2= 10+ 9= 17-10= 15- 5= 14- 4=
17- 7= 17— 7= 10+ 6= 17- 7= 19- 9= 10+ 6= 17-10 =
12- 2= 10+ 3= 12-10 = 13- 3= 15- 5= 19- 9= 10+ 4=
13-10= 17-10 = 15-10 = 15-10 = 16-10 = 16 -10 = 14-10 =
10+ 8= 15- 5= 17— 7= 16- 6= 14- 4= 13- 3= 11- 1=
19- 9= 10+ 6= 15- 5= 10+ 4= 15-10 = 12-10 = 10+ 7=
15- 5= 19- 9= 10+ 8= 14- 4= 10+ 6= 15-10 = 13- 3=
16-10 = 16 -10 = 19- 9= 10+ 8= 18- 8= 17— 7= 10+ 3=
14- 4= 13- 3= 10+ 7= 14-10 = 10+ 9= 10+ 7= 10+ 9=
15-10 = 12-10 = 13-10= 15- 5= 17-10 = 12-10 = 11-10=
10+ 6= 15-10 = 14- 4= 19-10= 13- 3= 10+ 1= 14- 4=
18- 8= 17- 7= 17-10 = 12-10 = 15-10 = 16- 6= 10+ 4=
10+ 9= 10+ 7= 10+ 4= 17- 7= 16- 6= 18-10 = 13-10=
17-10= 12-10= 14-10 = 19- 9= 10+ 4= 14-10 = 18- 8=
13- 3= 10+ 1= 11- 1= 10+ 5= 14- 4= 13- 3= 10+ 5=
15-10 = 16 - 6= 10+ 7= 10+ 3= 10+ 8= 10+ 8= 17-10 =
16- 6= 18-10 = 13- 3= 10+ 4= 14-10= 14- 4= 13-10=
10+ 4= 10+ 3= 10+ 3= 19-10 = 15- 5= 10+ 5= 10+ 1=
14- 4= 10+ 4= 10+ 9= 13-10= 19-10= 17-10 = 19- 9=
10+ 8= 19-10= 11-10= 10+ 6= 12-10= 11-10= 17- 7=
| | | | | | |
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PeLwun npymepbl 1 HANAW NOBYLLKY.
10 +B = ® +10 = 16 -6 —-10= 1Y -Y¥+6=
1C-C = 1Mn -10 = 1IK-K -4= 1Y -¥-6=
10 +...=114 1T —... =T 1r-...=10 P +..=1P
10 +A = B +10 = 1H-H = 1K-10=
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CNOXEHUE U BIMUTAHUE TUNA 10 + 20,30 - 10

40 +60 =
80 -50=
70+20=
30-20=
40 +40=
50+ 30 =
70-30=
30+40=
70-10=
50-30=
50+40=
70-60=
20+50 =
40+ 20 =
80-40=
30+30=
20-10=
90 -50=
70+10=
40 +40 =
30-10=
20+20=
80-20=
50 -40=
70+30=
90 -60 =
90-30=
20+50 =
50-20=
80-10=
90-20=
20+30=

90-70=
50 +50 =
30+70=
80 -30=
30 +60 =
40-10=
80-50=
60 - 30 =
100-70 =
20 +60 =
40 +40 =
30-10=
30+20=
90 -60 =
70-50=
50 +40 =
50 -40=
40-20=
80 -60=
20+40=
60 - 50 =
30+30=
40+ 30 =
80-70=
20+20=
70-40=
50-20=
10+10=
60 - 40 =
30-20=
30 +60=
30-30=
70+20 =
50-30=
100-80 =
90 -40=
80-40=
70-20=
30 +50 =
90 -60=

100-80=
10+90 =
40-20=
100-60
70 + 30
90-50=
70-10=
80+ 10=
30+ 10 =
50-30=
20+70=
70-20=
40+ 50 =
60-10=

20 +60 =
90-60=
50+10=
40+ 30 =
80-70=
50 -40=
50-20=
30+70=
80 - 50 =

20+20=
70-40=
50 -20=
90 -20=
20+30=
90-70=
50 +50 =
30+70=
80-30=
30 +60 =
40-10=
80 -50=
60 - 30 =
100-70=
20 +60 =
40 +40=
30-10=
30+20=
90 -60=
70 -50 =
50 +40 =
50 -40 =

100-80=
90 -40=
80-40=
70-20=
30 +50 =
90 -60=
100-80=
10+90=
40-20=
100-60 =
70+ 30=
90 -50=
40-20=
20+10=
30+10=
50 -30=
60 + 30 =
90-70=
30+20=
40-20=
20+80=
50-10=
70-40=
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Onpepenuv pesynbtaT AENCTBUN C AECATKAMMN, NCMNOJb3YS 3annUCb AENCTBUIN C eAUHULLAMMN.
BO - J10=...
H + =M
HO +T0 =...

50-30=...

4

40 +30 =...

5

+ 3=..

- 3=..

60 — 40 =...

K+A=8

KO+ AQ=...

6-4=r

b

- N1=P

Mno+EO0=..
E + MN=A
A0 -EO = ...
A0 -0 =...
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CNOXEHUWE U BIMUTAHUE TUNA 36 + 3,49 -5

M+7= 76+2= 49 -5 = 26+ 3 = 54+ 2 = 22+ 7 = 76+2=
62+2= 25-3 = 23+5 = 27 -2 = 38-6= 57 -1= 55-3 =
59-5= 38-6= 65+ 3 = 52+ 3 = M+7= 78+2= 35-4=
65+ 3 = 21+7 = 27-4 = 38-5= 62+2= 87-2= 43+6 =
27 -4 = 62+2= 34+2= 22+ 3 = 34-3 = 64+4 = 78+ 1=
34+2= 59-5 = 62+2 = 63+5 = 56+ 3= 54+ 3 = 45+ 3 =
62+2= 37+2= 71+2= 75-1= 47+ 2 = 37+2= 56 -4 =
37-1= 44+ 5 = 57 -4 = 21+ 7 = 35-4-= 44+ 5 = 49 -5 =
78+2= 68-2= 22+6 = 66 -2 = 83+ 6 = 68-2= 23+5 =
87 -2 = 73+1= 64 -3 = 54+ 3 = 78+ 1= 73+1= 65+ 3 =
44 + 4 = 37+2= 35+4 = 76+2= 65+3 = 37+2= 77-4=
86+ 3 = 54-1= 28-6= 25-3 = 26 -4 = 54-1= 54+ 2 =
27 -2 = 21+7 = 64 -3 = 38-6= 59-5= 21+7 = 38-6=
52+3 = 37-1= 51+4 = 21+7 = 23+5 = 34-3 = M+7=
38-5= 78+ 2= 37-4= 62+2 = 35+3 = 56+ 3 = 62+2 =
62+ 3 = 87-2= 75+2= 34-3 = 27 -4 = 37+2= 34-3=
33+5= 44+ 4 = 48+ 1 = 36+3 = 64+2= 44+ 4 = 26+3 =
75-1= 26+ 3 = 59-8 = 37+2= 72+2= 26+ 3 = 17+2 =
21+ 7 = 27 -2 = 32+6 = 44 + 4 = 91+2 = 67-2= 35-4=
87-3= 62+ 3= 25-3 = 26+ 3 = 67-4-= 22+ 3 = 83+6 =
21+7 = 38-5= 48+ 1 = 27 -2 = 52+6 = 38-5= 78+ 1=
45-3 = 22+ 3 = 66 -2 = 22+ 3 = 44 - 3 = 72+ 3 = 65+ 3 =
5+ 1= 33+5= 54+ 3 = 38-5= 65+4 = 33+5= 26-4=
71+2= 75-1= 76+2= 22+ 3 = 58-6= 75-1= 59-5=
57 -4 = 21+7 = 25-3 = 33+5= 24 -3 = 34-3= 23+5 =
22+6 = 66 -2 = 38-6 = 75-1= 31+4 = 36+3 = 35+3 =
64-3 = 54+ 3 = 21+7 = 21+7 = 77 —-4= 37+2= 27 -4 =
35+4 = 76+2= 62+2 = 66 -2 = 85+ 2= 35-4= 64+ 2=
28 -6 = 25-3 = 59-5= 54+ 3 = 48+ 1 = 43+6 = 72+2=
64-3 = 38-6= 37+2= 76+2= 59-8 = 78+ 1= 91+2 =
51+4 = 21+7 = 44+ 5 = 55-3 = 32+6 = 45+ 3 = 67-4=
37-4-= 62+2= 68 -2 = 35-4 = 25-3 = 26-4= 52+6 =
75+2= 34-3 = 73+1= 43+6 = 48+ 1 = 49-5 = 44 - 3 =
48+ 1 = 36+ 3= 37+2= 78+ 1= 66 -2 = 23+5 = 65+4 =
59-8 = 37+2= 94-1= 45+ 3 = 37+2= 76+2= 58 -6 =
32+6 = 35-4= 21+7 = 26 -4 = 44+ 5 = 25-3 = 24-3 =
25-3 = 43+6 = 37-1= 49-5= 68-2= 38-6= 31+4 =
48+ 1 = 78+ 1= 78+ 2 = 23+5 = 73+ 1= 21+7 77 -4 =
66-2 = 45+ 3 = 87-2= 65+ 3 = 37+2= 66 - 2 48+ 1 =
54+ 3 = 26 -4 = 44 + 4 = 27 -4 = 54 -1 = 54+ 3 = 66 -2 =
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CpaBHu ymcna. Hanguy 4 nosywiku.
Q6 ...Q8 GX ...Q D6 ... D8 DJ ... DO
SO ...F Q0 ... Q3 6U ... 58 R4 ... F9
YX ...S 7S ... 6S QP ...QO0 3G ...G3
DO ... D3 6T ... 58 S4 ...F9 3T ... T3
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